



## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ρόδου, μηνών Μαρτίου - Απριλίου**



Γεμάτη ήταν η ατζέντα των εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τον Μάρτιο και τον Απρίλιο. Εκτός των καθιερωμένων δράσεων, στις 61 αυτές ημέρες, συνέδραμαν επίσης όπου παρουσιάστηκε ανάγκη, κάνοντας την αγάπη πράξη.

Εθελοντές των Τομέων Υγείας, Σαμαρειτών και Κοινωνικής Πρόνοιας έδωσαν το παρών στην 4ήμερη αιμοδοσία που πραγματοποιήθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, για τους τραυματίες του τραγικού δυστυχήματος στα Τέμπη.

Από την πλευρά τους τα παιδιά του Τμήματος Νεότητας αφιέρωσαν στις μητέρες και στους πατέρες που έχασαν τα παιδιά τους στο δυστύχημα, το τραγούδι «Άδεια μου αγκαλιά», το οποίο απέδωσαν στην νοηματική.

Παρόντες όλοι μαζί ήταν και στις δυο παρελάσεις, της 7<sup>ης</sup> Μαρτίου για την Ενσωμάτωση της Δωδεκανήσου και της Εθνικής Επετείου στις 25<sup>ης</sup> Μαρτίου.

Οι κοινές τους δράσεις συνεχίστηκαν με τη συλλογή τροφίμων, την περίοδο πριν το Πάσχα καθώς και στο μοίρασμά τους, σε 500 ωφελούμενες οικογένειες, μια καμπάνια η οποία ανήκει στην Κοινωνική Πρόνοια και έχει ιδιαίτερη βαρύτητα στην κοινωνία της Ρόδου.

Οι εθελοντές του Τομέα Υγείας φρόντισαν συνανθρώπους μας σε ανάγκη, τόσο στο Νοσοκομείο Ρόδου όσο και κατ' οίκον, ενώ συνέχισαν απρόσκοπτα τις εβδομαδιαίες τους επισκέψεις στο Κέντρο Ανηλίκων «Άγιος Ανδρέας».

Ακολουθεί ο Τομέας Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, του οποίου οι εθελοντές κάλυψαν υγειονομικά σημαντικά αθλητικά γεγονότα, όπως ο Διεθνής Ποδηλατικός Αγώνας Ρόδου, οι Διεθνής Σκακιστικοί Αγώνες και ο Διεθνής Μαραθώνιος Ρόδου στον οποίο συνέδραμαν εθελοντές και από τους Τομείς Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας.

Οι Σαμαρείτες συμμετείχαν επίσης σε Άσκηση Πεδίου που έγινε στο εργοστάσιο της ΔΕΗ στην Κατταβιά μαζί την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ρόδου.

Στην Κοινωνική Πρόνοια, οι εθελοντές εκτός του μοιράσματος τροφίμων σε ωφελούμενες οικογένειες, είχαν τη χαρά να μοιράσουν 129 χειροποίητες λαμπάδες, Πασχαλινά δώρα, ρούχα, βιβλία και παιχνίδια σε μικρούς ωφελούμενους.

Από την λίστα τους δεν θα μπορούσαν να λείπουν και οι 7 μικροί φίλοι στο Αγαθονήσι στους οποίους έστειλαν ευχές αγάπης και σοκολατένια αυγά.

Επιπροσθέτως, επισκέπτονταν τις 4 δομές του νησιού, το Γηροκομείο, το Κέντρο Παιδικής Προστασίας, το Κέντρο Χρονίων Παθήσεων Κολυμπίων και το Κέντρο Ανηλίκων «Άγιος Ανδρέας».

Ολοκληρώνοντας, οι μικροί εθελοντές του Τμήματος Νεότητας ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του 5<sup>ου</sup> Γυμνασίου Ρόδου με σκοπό την πραγματοποίηση μαθήματος επιβίωσης και Πρώτων Βοηθειών στους μαθητές της Β' και Γ' γυμνασίου.